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Fast Copy

160m
m

 / 6.53" 245 mm / 10" 

80m
m

 / 3.26"

P757 DEPL. FAST COPY GB-I-D

® Registered Trade Mark / Marchio registrato / Registrierte Handelsmarken
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Main Features

Transponder identification

Transponder reading

Philips®, Megamos®, Temic® Fixed 
code Transponders copying

Texas®Fixed code and Crypto Code 
Transponders copying using Silca 
Electronic Keys

Mains operated and portable unit 
(Power supply through cigar lighter 
wire)

Machine memory update via USB or 
RS232 connection

Haupmerkmale

Erkennen des Transponders

Lesen des Transponders

Kopieren von Transponder Philips®, 
Megamos®, Temic® mit fixem Code

Kopieren von Transponder Texas® mit 
fixem Code und Transponder Texas® 
mit Crypto Code (mit der Benutzung 
von den Silca Elektronischen 
Schlüsseln)

Tragbar (Stromanschluss über 
Zigarettenanzünderkabel)

Aktualisierung des Speichers an Bord 
der Maschine über USB oder RS232

Caratteristiche principali

Identificazione transponder

Lettura transponder

Duplicazione transponders Philips®, 
Megamos®, Temic® a codice fisso

Duplicazione transponders Texas® a 
codice fisso e a codice crypto con 
l'utilizzo di Chiavi Elettroniche 
Silca

Utilizzo normale o come unità 
portatile (alimentazione tramite cavo 
accendisigari)

Aggiornamento memoria a bordo 
macchina tramite USB o RS232

Technical Data

Power Supply:
• Machine: 15Vdc - 10W
• Universal power provider:
100/240 Vac - 50/60 Hz 15 Vdc - 3A

Antenna field frequencies:
125 KHz

Dimensions:
Length 245 mm
Width  160 mm
Alt. 80 mm

Weight: Kg 0,6

Technische Daten

Stromversorgung:
• Vorrichtung: 15Vdc - 10W
• Universal-Speisegerät:
100/240 Vac - 50/60 Hz 15 Vdc - 3A

Feldfrequenz der Antenne:
125 KHz

Abmessungen:
Breite 245 mm
Länge 160 mm
Tiefe 80 mm

Gewicht: Kg 0,6

Dati Tecnici

Alimentazione:
• Dispositivo: 15Vdc - 10W
• Alimentatore universale:
100/240 Vac - 50/60 Hz 15 Vdc - 3A

Frequenze di campo delle antenne:
125 KHz

Dimensioni:
Lungh. 245 mm
Largh. 160 mm
Alt. 80 mm

Peso: Kg 0,6
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SILCA has been studying Transpon-
ders since they first appeared on the
market many years ago. Today is
proud to present a new Fast Copy
machine.

• The Fast Copy can identify and
program all fixed code type
transponders: Philips®, Temic®,
Megamos®, Texas®, Silca T5 and
the crypto type transponders:
Texas®, Philips® ID41 and ID42.

• The Fast Copy recognises and
indicates the presence of most
crypto type transponders.

• The Fast Copy can also be
powered up in any vehicle by means
of a cigar lighter socket cable.

• The Fast Copy is simple to use
with only two buttons.

® Registered Trade Marks

 

SILCA posiada maszyny do 
kopiowania transponderów odkąd
pojawiły się one na rynku. Dziś
chcieliśmy zaprezentować nową
maszynę Fast Copy.

• Fast Copy potrafi
zidentyfikować wszystkie
transpondery stałe: Philips®,
Temic®, Megamos®, Texas®,
Silca T5 i transpondery typu
crypto: Texas®, Philips® ID41
and ID42.

• Fast Copy rozpoznaje i
wskazuje na obecność 
wiekszości transponderów typu
crypto.

• Fast Copy może być również
zasilany w każdym pojeździe za
pomocą zapalniczki
samochodowej.

• Fast Copy jest prosta w użyciu,
posiada tylko 2 przyciski

® Zarejestrowane znaki towarowe

Silca arbeitet mit der Transponder
Technologie seit sie auf den Markt
kam und stellt heute eine neue 
Vorrichtung vor: Fast Copy.

• Fast Copy liest und programmiert
alle Transponder mit fixem Code:
Philips®, Temic®, Megamos®,
Texas®, Silca T5 und
Cryptocodetransponder: Texas®,
Philips® ID41 und ID42.

• Fast Copy das Vorhandensein von
zahlreichen Crypto-Transpondern
feststellt und anzeigt.

• Es kann sowohl Fast Copy über die
Zigarettenanzünderkabel versorgt
werden. Dank dieser Elgenschaften
kann das Gerät zum Autohändler
oder auch direkt zum Fahrzeug geb-
racht werden.

• Die Fast Copy ist einfach im
Gebrauch dank den zwei einzigen
Tasten.

® Registrierte Handelsmarken

     Transponder Identification
Detects if keys are equipped with
Transponders or not, identifying the
type of transponder.

     Transponder Reading
Reads and displays alphanumerical
fixed code Transponders.
Can also identify different types of
Crypto Transponders.

     Copying and writing
Can quickly identify, copy and
write fixed Transponder codes and
Texas® crypto Transponder codes.

Fast Copy is very user friendly.

     Identificazione
transponder 
Fast Copy individua la presenza del
transponder nella chiave e ne
identifica la tipologia, visualizzandola
sul display a bordo macchina.

     Lettura transponder
Legge i transponders a codice fisso,
e ne visualizza il codice a display.
Seleziona e discrimina le diverse
tipologie di Transponder Crypto.

     Duplicazione e scrittura
Fast Copy duplica e scrive
transponders a codice fisso e
Texas® Crypto, in modo rapido,
preciso e facile.
La sequenza delle operazioni della
macchina è estremamente
intuitiva.

     Transponder Identifikation
Stellt das Vorhandensein eines
Transponders im Schlüssel fest und
zeigt die Typologie auf dem Display
der Maschine an.

     Transponder Lesen
Liest Transponder mit fixem Code
und zeigt den Code auf dem Display
an.
Wählt und identifiziert die
verschiedenen Arten von Crypto
Transpondern.

     Kopieren und codieren
Fast Copy kopiert und codiert auf
schnelle und einfache Weise
Transponder mit fixem Code und
Transponder Texas® mit Crypto
Code. Der Ablauf der
Befehleingabe auf der Tastatur ist
sehr einfach.

Fast Copy is designed and produced
entirely to CE mark European Standards.

Fast Copy została zaprojektowana
i wyprodukowana zgodnie z
europejskimi normami CE.

Fast Copy wurde in Übereinstimmung mit
der CE-Marke der EG-Norm entwickelt
und hergestellt.
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Transponder Keys
Chiavi Transponder
Transponder Schlüssel

Electronic Keys 
Chiave elettronica
Elektronischer Schlüssel

Display:
crystal, retro-illuminated,
guarantees excellent visibility.

Display:
a cristalli liquidi,
retro-illuminato, garantisce
ottima visibilità.

Display:
mit Flüssigkristall, Hintergrund
beleuchtet, gewährleistet optimale
Sicht.

Portable:
Power supply through cigar
lighter wire.

Portatile:
alimentazione tramite cavo
accendisigari.

Tragbar:
Stromanschluss über
Zigarettenanzünderkabel.

Keyboard:
allows the user to interact with
the machine quickly and easily;
at any given time the keys are
enabled only for the cycle in
progress.

Tastiera:
permette all’utente di interagire
con la macchina in modo
rapido e semplice; in ogni
istante sono abilitati al
funzionamento solo i tasti
previsti dal ciclo in corso.

Tastatur:
kann der Bediener einfach und
schnell mit der Maschine
interagieren; Es sind immer nur
die Tasten für den jeweils
laufenden Zyklus aktiviert.

Texas® Crypto
Transponder:
To copy Texas® fixed and crypto
transponder codes you must
use the Silca Electronic Key.

Per copiare chiavi con
transponder Texas® a codice
fisso e a codice crypto è
necessario usare Chiavi
Elettroniche Silca.

Die Silca elektronische
Schlüssel benutzen um die
Texas® Transponder mit fixem
Code und Crypto zu kopieren.

Antenna:
powerful, designed to read all
types of transponders.

Antenna:
potente, studiata per leggere
tutti i tipi di transpondes.

Antenne:
leistungsfähig, zum Lesen aller
Arten von Transpondern
geeignet.

6 
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SILCA has been studying
Transponders since they first
appeared on the market many years
ago. Today is proud to present a new
Fast Copy machine.

• The Fast Copy can identify and
program all fixed code type
transponders: Philips®, Temic®,
Megamos®, Texas®, Silca T5 and
the crypto type transponders:
Texas®, Philips® ID41 and ID42.

• The Fast Copy recognises and
indicates the presence of most
crypto type transponders.

• The Fast Copy can also be
powered up in any vehicle by means
of a cigar lighter socket cable.

• The Fast Copy is simple to use
with only two buttons.

® Registered Trade Marks

Silca, che ha studiato la tecnologia
transponder fin dalla sua prima
apparizione nel mercato, presenta
oggi un nuovo dispositivo: Fast Copy.

• Fast Copy legge e programma
tutti i transponder a codice fisso:
Philips®, Temic®, Megamos®,
Texas®, Silca T5 e transponder
tipo crypto: Texas®, Philips® ID41
e ID42.

• Fast Copy, inoltre, riconosce e
segnala la presenza di numerosi
transponder di tipo crypto all'interno
della chiave.

• Fast Copy può essere trasportato
presso i concessionari o presso il
veicolo grazie all'alimentazione
tramite cavo accendisigari.

• L'utilizzo di Fast Copy è semplice
grazie a due soli tasti.

® Sono marchi registrati

Silca arbeitet mit der Transponder
Technologie seit sie auf den Markt
kam und stellt heute eine neue
Vorrichtung vor: Fast Copy.

• Fast Copy liest und programmiert
alle Transponder mit fixem Code:
Philips®, Temic®, Megamos®,
Texas®, Silca T5 und
Cryptocodetransponder: Texas®,
Philips® ID41 und ID42.

• Fast Copy das Vorhandensein von
zahlreichen Crypto-Transpondern
feststellt und anzeigt.

• Es kann sowohl Fast Copy über die
Zigarettenanzünderkabel versorgt
werden. Dank dieser Elgenschaften
kann das Gerät zum Autohändler
oder auch direkt zum Fahrzeug
gebracht werden.

• Die Fast Copy ist einfach im
Gebrauch dank den zwei einzigen
Tasten.

® Registrierte Handelsmarken

     Transponder Identification
Detects if keys are equipped with
Transponders or not, identifying the
type of transponder.

     Transponder Reading
Reads and displays alphanumerical
fixed code Transponders.
Can also identify different types of
Crypto Transponders.

     Copying and writing
Can quickly identify, copy and
write fixed Transponder codes and
Texas® crypto Transponder codes.

Fast Copy is very user friendly.

     Identyfikwanie

transpondera Wykrywa czy
klucze są wyposażone w
transponder oraz określa rodzaj         
transpondera.

     Czytanie transpontera
Odczytuje i wyświetla kod     
alfanumeryczny transponderów z
kodem stałym. Może także
zidentyfikować różne rodzaje
transponderów typu Crypto.
 
   Kopiowanie i wpisywanie
Można szybko określić rodzaj
transpondera, skopiować i
nadpisać stały kod oraz Texas ®

crypto 

Fast Copy jest bardzo przyjazna
dla użytkownika.

     Transponder Identifikation
Stellt das Vorhandensein eines
Transponders im Schlüssel fest und
zeigt die Typologie auf dem Display
der Maschine an.

     Transponder Lesen
Liest Transponder mit fixem Code
und zeigt den Code auf dem Display
an.
Wählt und identifiziert die
verschiedenen Arten von Crypto
Transpondern.

     Kopieren und codieren
Fast Copy kopiert und codiert auf
schnelle und einfache Weise
Transponder mit fixem Code und
Transponder Texas® mit Crypto
Code. Der Ablauf der
Befehleingabe auf der Tastatur ist
sehr einfach.

Fast Copy is designed and produced
entirely to CE mark European Standards.

Fast Copy è stata progettata nel completo
rispetto delle direttive marchio CE.

Fast Copy wurde in Übereinstimmung mit
der CE-Marke der EG-Norm entwickelt
und hergestellt.
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Transponder Keys
Chiavi Transponder
Transponder Schlüssel

Electronic Keys
Chiave elettronica
Elektronischer Schlüssel

Display:
crystal, retro-illuminated,
guarantees excellent visibility.

Display:
a cristalli liquidi,
retro-illuminato, garantisce
ottima visibilità.

Display:
mit Flüssigkristall, Hintergrund
beleuchtet, gewährleistet optimale
Sicht.

Portable:
Power supply through cigar
lighter wire.

Portatile:
alimentazione tramite cavo
accendisigari.

Tragbar:
Stromanschluss über
Zigarettenanzünderkabel.

Keyboard:
allows the user to interact with
the machine quickly and easily;
at any given time the keys are
enabled only for the cycle in
progress.

Tastiera:
permette all’utente di interagire
con la macchina in modo
rapido e semplice; in ogni
istante sono abilitati al
funzionamento solo i tasti
previsti dal ciclo in corso.

Tastatur:
kann der Bediener einfach und
schnell mit der Maschine
interagieren; Es sind immer nur
die Tasten für den jeweils
laufenden Zyklus aktiviert.

Texas® Crypto
Transponder:
To copy Texas® fixed and crypto
transponder codes you must
use the Silca Electronic Key.

Per copiare chiavi con
transponder Texas® a codice
fisso e a codice crypto è
necessario usare Chiavi
Elettroniche Silca.

Die Silca elektronische
Schlüssel benutzen um die
Texas® Transponder mit fixem
Code und Crypto zu kopieren.

Antenna:
powerful, designed to read all
types of transponders.

Antenna:
potente, studiata per leggere
tutti i tipi di transpondes.

Antenne:
leistungsfähig, zum Lesen aller
Arten von Transpondern
geeignet.
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SILCA has been studying Transpon-
ders since they first appeared on the
market many years ago. Today is
proud to present a new Fast Copy
machine.

• The Fast Copy can identify and
program all fixed code type
transponders: Philips®, Temic®,
Megamos®, Texas®, Silca T5 and
the crypto type transponders:
Texas®, Philips® ID41 and ID42.

• The Fast Copy recognises and
indicates the presence of most
crypto type transponders.

• The Fast Copy can also be
powered up in any vehicle by means
of a cigar lighter socket cable.

• The Fast Copy is simple to use
with only two buttons.

® Registered Trade Marks

Silca, che ha studiato la tecnologia
transponder fin dalla sua prima
apparizione nel mercato, presenta
oggi un nuovo dispositivo: Fast Copy.

• Fast Copy legge e programma
tutti i transponder a codice fisso:
Philips®, Temic®, Megamos®,
Texas®, Silca T5 e transponder
tipo crypto: Texas®, Philips® ID41 
e ID42.

• Fast Copy, inoltre, riconosce e
segnala la presenza di numerosi
transponder di tipo crypto all'interno
della chiave.

• Fast Copy può essere trasportato
presso i concessionari o presso il
veicolo grazie all'alimentazione
tramite cavo accendisigari.

• L'utilizzo di Fast Copy è semplice
grazie a due soli tasti.

® Sono marchi registrati

Silca arbeitet mit der Transponder
Technologie seit sie auf den Markt
kam und stellt heute eine neue 
Vorrichtung vor: Fast Copy.

• Fast Copy liest und programmiert
alle Transponder mit fixem Code:
Philips®, Temic®, Megamos®,
Texas®, Silca T5 und
Cryptocodetransponder: Texas®,
Philips® ID41 und ID42.

• Fast Copy das Vorhandensein von
zahlreichen Crypto-Transpondern
feststellt und anzeigt.

• Es kann sowohl Fast Copy über die
Zigarettenanzünderkabel versorgt
werden. Dank dieser Elgenschaften
kann das Gerät zum Autohändler
oder auch direkt zum Fahrzeug geb-
racht werden.

• Die Fast Copy ist einfach im
Gebrauch dank den zwei einzigen
Tasten.

® Registrierte Handelsmarken

     Transponder Identification
Detects if keys are equipped with
Transponders or not, identifying the
type of transponder.

     Transponder Reading
Reads and displays alphanumerical
fixed code Transponders.
Can also identify different types of
Crypto Transponders.

     Copying and writing
Can quickly identify, copy and
write fixed Transponder codes and
Texas® crypto Transponder codes.

Fast Copy is very user friendly.

     Identificazione
transponder 
Fast Copy individua la presenza del
transponder nella chiave e ne
identifica la tipologia, visualizzandola
sul display a bordo macchina.

     Lettura transponder
Legge i transponders a codice fisso,
e ne visualizza il codice a display.
Seleziona e discrimina le diverse
tipologie di Transponder Crypto.

     Duplicazione e scrittura
Fast Copy duplica e scrive
transponders a codice fisso e
Texas® Crypto, in modo rapido,
preciso e facile.
La sequenza delle operazioni della
macchina è estremamente
intuitiva.

     Transponder Identifikation
Stellt das Vorhandensein eines
Transponders im Schlüssel fest und
zeigt die Typologie auf dem Display
der Maschine an.

     Transponder Lesen
Liest Transponder mit fixem Code
und zeigt den Code auf dem Display
an.
Wählt und identifiziert die
verschiedenen Arten von Crypto
Transpondern.

     Kopieren und codieren
Fast Copy kopiert und codiert auf
schnelle und einfache Weise
Transponder mit fixem Code und
Transponder Texas® mit Crypto
Code. Der Ablauf der
Befehleingabe auf der Tastatur ist
sehr einfach.

Fast Copy is designed and produced
entirely to CE mark European Standards.

Fast Copy è stata progettata nel completo
rispetto delle direttive marchio CE.

Fast Copy wurde in Übereinstimmung mit
der CE-Marke der EG-Norm entwickelt
und hergestellt.
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Transponder Keys
Klucze z transponderem
Transponder Schlüssel

Electronic Keys 
Główki elektroniczne
Elektronischer Schlüssel

Display:
crystal, retro-illuminated, guar-
antees excellent visibility.

Wyświetlacz:
Krystaliczny,
podswietlany gwarantuje
doskonałą widoczność.

Display:
mit Flüssigkristall, Hintergrund
beleuchtet, gewährleistet optimale
Sicht.

Portable:
Power supply through cigar
lighter wire.

Mobilna:
Możliwość podpięcia do
gniazda zapalniczki.

Tragbar:
Stromanschluss über
Zigarettenanzünderkabel.

Keyboard:
allows the user to interact with
the machine quickly and easily;
at any given time the keys are
enabled only for the cycle in
progress.

Klawiatura:
Pozwala użytkownikowi na
interakcję z maszyną
szybko i bardzo łatwo,
posiada tylko 2 przyciski,
czytanie i kopiowanie

Tastatur:
kann der Bediener einfach und
schnell mit der Maschine in-
teragieren; Es sind immer nur
die Tasten für den jeweils
laufenden Zyklus aktiviert.

Texas® Crypto
Transponder:
To copy Texas® fixed and crypto
transponder codes you must
use the Silca Electronic Key.

Aby skopiować transpondery
Texas ® crypto, należy użyć
główki elektronicznej. 

Die Silca elektronische
Schlüssel benutzen um die
Texas® Transponder mit fixem
Code und Crypto zu kopieren.

Antenna:
powerful, designed to read all
types of transponders.

Antena:
Mocna, pozwala
odczytać wszystkie typy
transponderów.

Antenne:
leistungsfähig, zum Lesen aller
Arten von Transpondern
geeignet.
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SILCA S.p.A.
Via Podgora, 20 (Z.I.)
31029 Vittorio Veneto (TV)
Tel +39 0438 9136 
Fax +39 0438 913800
E-mail: silca@silca.it
www.silca.biz

In the United Kingdom Silca
Ltd 
Kimpton Road - Sutton Sur-

rey SM3 9QP 

Tel. +44 208 6416515 

Fax +44 208 6441181 E-

mail:  sales@silcaltd.co.uk

www.silcaltd.co.uk

In Germany 

Silca GmbH
Siemensstrasse, 33

42551 Velbert 

Tel. +49 2051 2710

Fax +49 2051 271172

E-mail: info@silca.de

www.silca.de

In France 

Silca S.A.S.
B.P. 37 - 12, rue de Rouen

Z.I. de Porcheville 
78440 Porcheville

Tel. +33 1 30983500

Fax +33 1 30983501

E-mail: info@silca.fr

www.silca.fr

In Spain 

Silca Key Systems S.A.
C/Santander 73A 

08020 Barcelona 

Tel. +34 93 4981400 

Fax +34 93 2788004 E-

mail: silca@silca.es

www.silca.es
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Main Features

Transponder identification

Transponder reading

Philips®, Megamos®, Temic® Fixed
code Transponders copying

Texas®Fixed code and Crypto Code
Transponders copying using Silca
Electronic Keys

Mains operated and portable unit
(Power supply through cigar lighter
wire)

Machine memory update via USB or
RS232 connection

Haupmerkmale

Erkennen des Transponders

Lesen des Transponders

Kopieren von Transponder Philips®, 
Megamos®, Temic® mit fixem Code

Kopieren von Transponder Texas® mit
fixem Code und Transponder Texas® 
mit Crypto Code (mit der Benutzung
von den Silca Elektronischen
Schlüsseln)

Tragbar (Stromanschluss über
Zigarettenanzünderkabel)

Aktualisierung des Speichers an Bord
der Maschine über USB oder RS232

Główne cechy

Identyfikowanie transpondera

Czytanie transpondera

Philips®, Megamos®, Temic® typy
kopiowanych transponderów

Kopiownie transponderówTexas®

crypto za pomocą elektronicznych
główek Silca

Zasilanie przez kabel sieciowy
oraz przenośny ( zasilanie przez
gniazdo zapalniczki )

Aktualizacja maszyny przez
port USB lub kabel RS232

Technical Data

Power Supply:
• Machine: 15Vdc - 10W
• Universal power provider:
100/240 Vac - 50/60 Hz 15 Vdc - 3A

Antenna field frequencies:
125 KHz

Dimensions:
Length 245 mm
Width  160 mm
Alt. 80 mm

Weight: Kg 0,6

Technische Daten

Stromversorgung:
• Vorrichtung: 15Vdc - 10W
• Universal-Speisegerät: 
100/240 Vac - 50/60 Hz 15 Vdc - 3A

Feldfrequenz der Antenne:
125 KHz

Abmessungen:
Breite 245 mm
Länge 160 mm
Tiefe 80 mm

Gewicht: Kg 0,6

Dane techniczne

Zasilanie:
• Maszyny: 15Vdc - 10W
• Uniwersalny kabel:         
100/240 Vac - 50/60 Hz 15 Vdc - 3A

Zakres częstotliwości anteny:
125 KHz

Wymiary:
Długość 245 mm
Szerokość 160 mm
Wysokść 80 mm

Waga: 0,6 Kg
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Main Features

Transponder identification

Transponder reading

Philips®, Megamos®, Temic® Fixed
code Transponders copying

Texas®Fixed code and Crypto Code
Transponders copying using Silca
Electronic Keys

Mains operated and portable unit
(Power supply through cigar lighter
wire)

Machine memory update via USB or
RS232 connection

Haupmerkmale

Erkennen des Transponders

Lesen des Transponders

Kopieren von Transponder Philips®, 
Megamos®, Temic® mit fixem Code

Kopieren von Transponder Texas® mit
fixem Code und Transponder Texas® 
mit Crypto Code (mit der Benutzung
von den Silca Elektronischen
Schlüsseln)

Tragbar (Stromanschluss über
Zigarettenanzünderkabel)

Aktualisierung des Speichers an Bord
der Maschine über USB oder RS232

Caratteristiche principali

Identificazione transponder

Lettura transponder

Duplicazione transponders Philips®, 
Megamos®, Temic® a codice fisso

Duplicazione transponders Texas® a
codice fisso e a codice crypto con
l'utilizzo di Chiavi Elettroniche
Silca

Utilizzo normale o come unità
portatile (alimentazione tramite cavo
accendisigari)

Aggiornamento memoria a bordo
macchina tramite USB o RS232

Technical Data

Power Supply:
• Machine: 15Vdc - 10W
• Universal power provider:
100/240 Vac - 50/60 Hz 15 Vdc - 3A

Antenna field frequencies:
125 KHz

Dimensions:
Length 245 mm
Width  160 mm
Alt. 80 mm

Weight: Kg 0,6

Technische Daten

Stromversorgung:
• Vorrichtung: 15Vdc - 10W
• Universal-Speisegerät: 
100/240 Vac - 50/60 Hz 15 Vdc - 3A

Feldfrequenz der Antenne:
125 KHz

Abmessungen:
Breite 245 mm
Länge 160 mm
Tiefe 80 mm

Gewicht: Kg 0,6

Dati Tecnici

Alimentazione:
• Dispositivo: 15Vdc - 10W
• Alimentatore universale:
100/240 Vac - 50/60 Hz 15 Vdc - 3A

Frequenze di campo delle antenne:
125 KHz

Dimensioni:
Lungh. 245 mm
Largh. 160 mm
Alt. 80 mm

Peso: Kg 0,6


